

## В Бурятии судят двоих сельчан, которые жестоко убили улан-удэнца. Местные считают, что убийц было больше

В Верховном суде Бурятии с 25 мая начались заседания по уголовному делу против двух жителей Еравнинского района. Их обвиняют в убийстве, совершенном группой лиц. Родственница погибшего прокомментировала показания одного из подсудимых.

Смертельная потасовка произошла в апреле 2020 года в селе Ульдурга. Один из односельчан в ходе пьянки рассказал своим приятелям, что в село к родным приехал улан-удэнец Алдар, с которым у него произошел конфликт. Приятели решили разобраться с горожанином. Они вызвали его на улицу, увезли на стадион, который находился на окраине села. Компания жестоко избила мужчину. Утром мертвое тело обнаружили со следами жестоких истязаний. Убийц обнаружили и заключили под стражу.



Следствие завершилось в марте 2021 года. Зампрокурора республики утвердил обвинительное заключение, а уголовное дело направили в Верховный суд Бурятии. После первого заседания, которое прошло 25 мая, сестра погибшего обратилась в издание "Infpol.ru". По ее словам, в убийстве участвовало больше людей, но на скамье подсудимых только двое.

На судебном заседании прокурор зачитал показания Гармы (имена подсудимых изменены – Прим. авт.), который свою вину признал еще в самом начале следствия. Как рассказала сестра убитого, у Гармы есть два брата – Галсан и Доржо. Последний пожаловался Гарме, что Алдар угрожал ему ножом. После Доржо позвал Алдара, который находился дома, и трое братьев увезли его на стадион, хотя он находился в шаговой доступности.

По дорогу Гарма спрашивал у Алдара, зачем он доставал при его брате нож, но Алдар отвечал, что такого не было. На стадионе братья начали избивать мужчину, к ним присоединился Тамир – приятель Гармы, который также находился в автомобиле.

“У моего брата были сломаны почти все ребра, внутренние органы превратились в кашу. Живого места на нем не было. Гарма на суде рассказал, что у Тамира был нож и этим ножом он, Гарма, перерезал горло уже мертвому Алдару. При этом у него в кармане тоже был нож. Позже он признался следствию, что выбросил их в деревенский туалет”, – сообщила девушка.

Также во время первого допроса Гарма рассказывал, что после убийства Алдара на стадион пришли другие два товарища братьев – Булат и Баир. По его словам, они не участвовали в расправе, а “подкидывали” уже мертвое тело.



Фото: предоставлено  
родственниками  
убитого, [infpol.ru](http://infpol.ru)

На допросе во время судебного заседания Гарма отказался от первоначальных показаний и стал обвинять своих братьев. Подсудимый начал утверждать, что перерезал горло трупу, но не убивал.

“Он сказал на суде: когда все поняли, что мой брат умер, начали думать, что делать дальше. Сначала шел разговор, чтобы Тамир взял всю вину на себя, а потом предложили самому Гарме. Гарма согласился и поэтому взялся за нож. Они же между собой все родственники”, – рассказала сестра погибшего.

По словам некоторых односельчан, мужчины понимали, что за убийство, совершенное группой лиц, дают больший срок, поэтому Гарма изначально взял вину на себя. Замысел почти сработал, но к ответственности привлекли и Тамира, который считает себя невиновным и требует суда присяжных.

Местные жители солидарны с сестрой Алдара, что в убийстве участвовало больше двух человек. Они считают, что расследование прошло недобросовестно, и другие участники убийства останутся на воле. Односельчане боятся, что такая халтура может воодушевить потасовщиков на новые преступления.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 9037 10.06.2021, 15:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=214992> Bytes: 3721 / 3410 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)